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Zhorel bufet na priehrade Lipovina 

V noci zo 4. na 5. februára zhorel bufet zariadenia Neptún na Lipovine. Poţiar  bol ohlásený o 6:53 

hod., zásahová jednotka miestneho Dobrovoľného hasičského zboru vyrazila na zásah o 7:03 hod. Po 

príjazde na miesto rozoberali konštrukcie a dohášali ohniská. 

www.hasicibatovce.com 

 

Zomrela Zuzana Ondračková 

13. marca mala pohreb Zuzana Ondračková, autorka knihy Bátovce vo zvykoch a obyčajoch. Zomrela  

vo veku 83 rokov. 

Fašiangový ples 

V našej obci sa stal uţ tradíciou fašiangový ples. Zorganizovala ho kultúrna komisia pri OcZ  

v spolupráci s Dobrovoľným hasičským zborom. Konal sa 5. februára sa v kultúrnom dome. Otvorili 

ho tanečným vystúpením Bátovčanka Petra Zorvanová so svojim partnerom Lukášom Jendřejekom 

z TŠK Junilev. Do tanca hrala skupina Kašubovci. O chutné večeru sa postaral Bátovčan Ján Libutka, 

majiteľ Reštaurácie Perec v Leviciach. Dobrú zábavu doplnila bohatá tombola, do ktorej prispeli 

štedrý sponzori podujatia. 

Stavanie mája 

Aj dnes sa zachováva stará tradícia stavania mája, ktorý zdobí našu obec počas májových dní. 

V sobotu 30. apríla čakal pred obecným úradom krásny strom, aby hop dievčatá ozdobili farebnými 

stuhami.  V rámci kultúrneho programu vystúpili najskôr Maţoretky zo Ţemberoviec a potom 

s pásmom veselých jarných veršíkov deti Základnej školy. Pri tónoch tradičnej piesne Sadíme my 

máje mocní chlapci z radov Dobrovoľného hasičského  zboru napli svoje svaly  a vztýčili za potlesku 

prítomných krásny strom, aby zdobil centrum obce celý mesiac. 

Deň matiek 

Druhá májová nedeľa je uţ tradične venovaná vzdaniu úcty matkám a starým matkám. Aj deti našej 

Materskej a Základnej školy sa tešia, ţe v tento deď vyčaria úsmev na  ich tvárach milými veršami a  

pesničkami. V pondelok 9. mája sa konala oslava Dňa matiek. S kultúrnym programom vystúpili deti 

materskej a základnej školy. Z dôvodu intenzívnych búrok bola tohto roku oslava preloţená z nedele 

na pondelok 9. Mája. 

Na úvod sa srdečne  s vďakou všetkým matkám prihovoril starosta obce Ing. Jaroslav Kurej. 

V programe vystúpili najskôr deti materskej školy v programe, ktorý s nimi starostlivo nacvičili pani 

učiteľky Stanka Pigová, Lenka Selková a Beatka Strapáková. Deti Základnej školy vystúpili s veselým 

programom, ktorý s nimi pripravila pani učiteľka Mgr. Zuzka Címerová. Domov si kaţdá 

s prítomných matiek odniesla domov aj kvietok darovaný z rúk dieťaťa. Sláva vďaky a lásky ich iste 

budú hriať počas celého roka všetky matky a staré matky, keď sa o svoje deti starajú. 

http://www.hasicibatovce.com/


Požiar drevenej chatky na viniciach v Jalakšovej 

17. mája zasahovali naši dobrovoľní hasiči pri poţiari chatky n viniciach v Jalakšovej, kde asistovali 

jednotke HaZZ Levice. Po uhasení poţiaru zabezpečili dohľad na poţiarisku. 

www.hasicibatovce.com 

 

Obvodná hasičská  súťaž 

Po niekoľkých rokoch znova zorganizoval DHZ Bátovce obvodnú súťaţ na domácej pôde 22. mája. 

Zúčastnilo sa jej len 5 muţských a jedno dorastenecké súťaţné druţstvo. Organizátorov potešil 

dosiahnutý druhý najlepší čas v histórii v útoku – 23,1 sekundy. 

www.hasicibatovce.com 

 

Sčítanie obyvateľov, domova bytov 

V čase od 13. mája  do 6. júna sa konalo  sčítanie obyvateľov,  domova  bytov. Uskutočnilo sa 

k 31. máju 2011. Výsledky sčítania obyvateľov, domov a bytov aktualizujú obraz o 

spoločnosti, o jej demografickej, sociálnej, kultúrnej, vzdelanostnej a ekonomickej úrovni, o 

počte  a štruktúrach domov a bytov. Hlavným cieľom príspevku je stručne charakterizovať 

celý priebeh tohto najvýznamnejšieho a najrozsiahlejšieho štatistického zisťovania od 

prípravy (legislatívnej, územnej, metodickej) cez zber v teréne aţ po spracovanie a 

disemináciu výsledkov. Súčasťou sú aj základné vývojové trendy týkajúce sa obyvateľstva, 

odvodené zo získaných údajov. Sčítanie obyvateľov, domov a bytov sa v roku 2011  

uskutočnilo vo všetkých krajinách Európskej únie. 

Bátovce mali k 31. máju 2011 1 074 obyvateľov, z toho 540 ţien a 524 muţov. 1 029 sa 

hlásilo k slovenskej národnosti, 10 k maďarskej, 6 k rómskej, 2 k rusínskej, 7 k českej, 1 

k nemeckej, k inej 3 a nezistenej národnosti 16. K rímskokatolíckej cirkvi sa hlásilo 584 

obyvateľov, ku greckokatolíckej , k pravoslávnej 1, k evanjelickej a. v. 290, k reformovanej 9, 

k evanjelickej metodistickej 1, k cirkvi bratskej 2, k náboţenskému spoločenstvu svedkov 

Jehovových  1, bez vyznania 137, iné 6, nezistené 40.  

Taktické cvičenie: „Požiar strešnej krytiny na Základnej škole Bátovce.“ 

Toto cvičenie si naplánoval a vypracoval Obecný hasičský zbor Bátovce na precvičenie taktických 

postupov pri zdolávaní poţiaru na Základnej škole. Konalo sa 3. júna. V rámci Dňa detí, ktorý sa ten 

deň konal,  vykonali hasiči aj ukáţky hasenia   a hasičskej techniky v Základnej škole Bátovce a 

Materskej škole Pukanec.  

www.hasicibatovce.com 

 

Pálenie Jánskej vatry 
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V tomto roku bola v našej obci obnovená tradícia Pálenia Jánskej vatry na Lipovine. Podujatie 

zorganizovala kultúrna komisia pri Obecnom zastupiteľstve a Dobrovoľný hasičský zbor 24. júna. 

Podujatie bolo organizované ako batôţkové s moţnosťou opekania na pripravených ohniskách. Bolo 

spojené aj s oslavou Dňa otcov. Pre  tých boli pripravené súťaţe v preťahovaní lanom, v hode 

polenom či v rúbaní dreva. 

Previerka dobrovoľných hasičov 

Na ihrisku bola zorganizovaná obvodná previerka hasičských jednotiek . 

www.hasicibatovce.com 

 

Leto bolo horúce 

Zaznamenali sme veľké výkyvy počasia. Po  daţdivom júli prišiel horúci august. V týţdni od 22 do 26 

augusta sme zaznamenali teploty aţ 37 stupňov Celzia.  

Súčinnostné taktické cvičenie Hasičského a záchranného zboru a Obecných hasičských 

zborov v Drženiaciach  

Okresné riaditeľstvo HaZZ zorganizovalo 23. septembra na rybníku v Drţeniciach cvičenie, 

ktorého námetom bolo hasenie lesného porastu v ťaţko dostupnom teréne systémom 

diaľkovej dopravy vody sériovým zapojením viacerých čerpadiel. Zúčastnili sa na ňom aj naši 

dobrovoľní hasiči. 

www.hasicibatovce.com 

 

Festival jesene 

6. októbra sa konal v záhrade kultúrneho domu v areáli Divadla Pôtoň 1. ročník Festivalu 

jesene, ktorý pripravila obec v spolupráci s Divadlom Pôtoň. 

 

Posedenie s dôchodcami 

Pri príleţitosti októbra - mesiaca úcty k starším pripravila kultúrna komisia pri OcZ posedenie 

pre  seniorov. 

 

Súčinnostné cvičenie Armády Slovenskej republiky s inými zložkami. 

Príslušníci Mechanizovaného práporu z Levíc majú za úlohu okrem iného aj pomoc 

obyvateľom v prípade ţivelných pohrôm. Námetom tohto cvičenia 8. decembra na Vodnej 

nádrţi Lipovina boli činnosti spojené s ochranou pred povodňami. Prizvaný bol aj DHZ 

Bátovce. Vyskúšali si nácvik  stavby ochranných komínov v prípade poškodenia hrádze priehrady. 

Pri tejto príleţitosti boli vykonané v spolupráci s vojakmi protipovodňové opatrenia na miestach, kde 

obec v minulosti reálne ohrozovala prívalová voda. 

www.hasicibatovce.com 

 

Obecný Mikuláš  
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8. decembra 

 

Stretnutie pri stromčeku 

11. decembra 

 

Ladislav Kraus diamantovým darcom krvi 

Záver roka býva spojený aj s oceňovaným tých, ktorí darúvajú bezplatne tekutinu 

najvzácnejšiu. Oblastný výbor Slovenského Červeného kríţa v Leviciach slávnostne 

odovzdáva Jánskeho plakety zaslúţilým darcom krvi. 12. decembra si prevzal diamantovú 

Jánskeho plaketu 50-násobný darca krvi Bátovčan Ladislav Kraus. 

  

Vianočná akadémia v Základnej škole 

16. decembra 

 

Začala sa výstavby bytoviek a rekonštrukcia požiarnej zbrojnice. 

 

Z aktivít Divadla Pôtoň 

V uplynulom roku pribudla do repertoáru Divadla Pôtoň jedna inscenácia (Psota) a obnovená 

bola inscenácia Rozum a Vášeň z roku 2007. Celkovo sa na zájazdoch odohralo 51 repríz, no 

najväčší podiel z toho zaberajú práve organizované predstavenia pre stredné školy. Ostatné 

tituly, určené pre dospelého diváka, sa uvádzali len sporadicky, na základe dopytu od 

promotérov a organizátorov festivalov.  Na domácom javisku v Bátovciach uviedlo Divadlo 

Pôtoň predpremiéru inscenácie Psota. Reprízy ostatných titulov neboli do dramaturgie 

zaradené, pretoţe ich divácky potenciál v Bátovciach sa uţ značne vyčerpal počas predstavení 

v minulých rokoch.   

V roku 2011 sa v Centre umenia a kreativity uskutočnilo niekoľko desiatok produkcií pre verejnosť, 

šesť rezidenčných pobytov slovenských ale aj zahraničných umelcov, dva umelecko-vzdelávacie 

projekty pre mladých ľudí a komunitný projekt Štúdia záţitku.   

 

V roku 2011 sa narodilo 8 detí, umrelo 9 ľudí a boli 3 sobáše. 

 

 

 

 

 

 


